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ZP.261.33.2021                                                                          Lębork, dn. 10.09.2021 r. 

ID postępowania: 

ocds-148610-be82545b-fff3-11eb-b885-f28f91688073 

 

Wyjaśnienie treści SWZ 

 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

odczynników do wykonywania badań z zakresu hematologii wraz z dzierżawą 

analizatorów: ZP-PN/UE/29/21. 

 

 

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

Komisja przetargowa Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Lęborku w odpowiedzi na otrzymane wnioski o wyjaśnienie treści SWZ dot. 

w/w postępowania udziela następujących wyjaśnień: 

 

1. Czy Zamawiający wymaga, aby analizatory były wyposażone w automatyczny podajnik 

na min. 50 próbek? 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga, aby analizatory były wyposażone w 

automatyczny podajnik na min. 50 próbek. 

 

2. Czy ze względu na małą ilość miejsca w laboratorium Zamawiający wymaga urządzeń 

kompaktowych, które nie posiadają zewnętrznych urządzeń wspomagających typu 

kompresor? 

 

Odpowiedź:Tak, Zamawiający wymaga, aby analizatory nie posiadały dodatkowych 

urządzeń wspomagających. 

 

3. Czy Zamawiający wymaga, aby analizatory były wyposażone w fabrycznie nowe UPSy? 

 

Odpowiedź:Tak, Zamawiający wymaga, aby UPS-y były fabrycznie nowe. 

 

4. Czy Zamawiający wymaga, aby ustawienie probówek w statywie nie wymagało 

nakierowania kodu kreskowego próbki w okienko statywu tylko odbywało się w dowolny 

sposób (możliwość obrotu probówki przez aparat w celu zeskanowania kodu)? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga, dopuszcza. 
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ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1  Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień 

publicznych Zamawiający zawiadamia, że dokonuje  zmiany treści SWZ. Zmienione zapisy 

znajdują się w Załączniku nr 3 do SWZ. Wprowadzone zmiany zaznaczono kolorem 

czerwonym. 

 

 

W wyniku dokonanych zmian Zamawiający nie dokonał zmiany treści ogłoszenia o 
zamówieniu. Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
 


